
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 20. 10.  29. NEDELJA 

                          MED LETOM 

           MISIJONSKA 

Lucija   9.30 Ivana in Fran Veršič 

Portorož 11.00 Alojzija in Milan Perkavec 

Portorož 18.00 za župniji  

P. 21. 10. Uršula Lucija 19.00 Giulio Pattavina, osm. 

Drugod   

T. 22. 10. Janez Pavel II. Portorož 18.00 Darinka Kosovel, osm. 

Drugod  Sonja Simčič, Kristina Gorjanc 

S. 23. 10. Janez Kapistran  Lucija   8.00  

Drugod   

Č. 24. 10. Anton Marija Claret  Lucija 19.00 za mir in razumevanje 

Drugod                               med sosedi 

P. 25. 10. Sabina  Portorož 18.00 Valter Surina 

Drugod   

S. 26. 10.  Lucijan Portorož 18.00 Ana (osm) in Šimen Cigrovski 

Drugod  Luciano Dudine in starši 

N. 27. 10.  30. NEDELJA   

                          MED LETOM   

                ŽEGNANJSKA        

Lucija   9.30 + Argentin 

Portorož 11.00 Vojteh Benulič 

Portorož 18.00 za župniji  

 

 

 

 

»Gorje meni, če evangelija ne bi oznanjal!.«        (apostol Pavel) 
 
 

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 064 179 230; e-naslov: zupnija.lucija-

portoroz@rkc.si, spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz;odg. Župnik Vinko Paljk 

 
 

letnik XXXVI.       29. NAVADNA NEDELJA 

številka 42.                          MISIJONSKA 

                          20. oktober  – 27. oktober 2013 

 

»VEDNO MOLITI IN SE NE NAVELIČATI« 

 

   
 

                     »Pa Bog ne bo pomagal do pravice svojim  

       izvoljenim, ki vpijejo k njemu noč in dan? 

           Toda ali bo Sin človekov, ko pride, 

                našel vero na zemlji?« 

           (Lk 18,1-8) 

»Vsaka skupnost se torej sooča z izzivom in 
vabilom, da si prisvoji poslanstvo, ki ga je 
Jezus zaupal apostolom, naj bodo njegove 
»priče vse do konca zemlje«  To je ključen 
vidik v krščanskem življenju: vsi smo 
povabljeni, da hodimo po cestah sveta z 
našimi brati in sestrami ter oznanjamo in 
pričujemo za našo vero v Kristusa in 
postanemo glasniki njegovega Evangelija. 
Škofe, duhovnike, duhovniške in pastoralne 
svete, in vsako odgovorno osebo in skupino 
v Cerkvi vabim, da v svojih formacijskih in 
pastoralnih programih postavijo misijonsko 
razsežnost na vidno mesto.« (papež 
Frančišek) 

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


 
TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119) 

Vera je dragocen Božji dar 

Letos, ko praznujemo svetovni misijonski dan, se končuje   
leto vere, ki je pomembna priložnost, da poglobimo naše prijateljstvo 
z Gospodom in utrdimo naše potovanje kot Cerkev, ki pogumno 
oznanja Evangelij. S te perspektive želim podati nekaj misli. 

Vera je dragocen Božji dar, ki odpira naš um, da Boga 
spoznavamo in ljubimo. Bog želi vstopiti v odnos z nami in nam 
omogočiti delež pri njegovem življenju, da bi bilo naše življenje bolj 
smiselno, boljše in lepše. Bog nas ljubi! Vera pa mora biti sprejeta ter 
potrebuje naš osebni odgovor in pogum, da se predamo Bogu, da 
živimo njegovo ljubezen in da smo hvaležni za njegovo neskončno 
usmiljenje. Vera je dar, ki ni namenjen samo nekaterim, ampak je 
podarjen velikodušno. Vsak naj bi izkusil veselje biti ljubljen od Boga, 
veselje odrešenja! Vera je dar, ki ga nihče ne more obdržati zase, 
ampak ga mora deliti z drugimi. Če ga hočemo obdržati samo zase, 
postanemo izolirani, sterilni in bolni kristjani. Oznanjevanje 
Evangelija je sestavni del poslanstva Kristusovih učencev ter stalna 
angažiranost, ki animira celotno življenje Cerkve. »Misijonsko 
delovanje je jasno znamenje zrelosti cerkvene skupnosti« (papež 
Benedikt XVI.) Vsaka skupnost je »zrela«, ko izraža vero in jo 
praznuje z veseljem pri bogoslužju, živi dejavno ljubezen, stalno 
oznanja Božjo besedo, in zapusti svoje okolje, da ponese vero na 
»obrobja«, posebej tistim, ki še niso imeli možnosti spoznati Kristusa. 
Moč naše vere na osebni in skupnostni ravni se lahko meri po 
sposobnosti sporočanja vere drugim, širjenja vere z ljubeznijo, 
življenja v dejavni ljubezni, pričevanja zanjo pred tistimi, ki jih 
srečujemo in tistimi, ki so del našega življenja. 

Človek našega časa potrebuje luč, ki osvetljuje njegovo pot in 
ki jo more dati samo srečanje s Kristusom. Prinesimo svetu z našim 
pričevanjem in z ljubeznijo upanje, ki ga daje vera! Misijonski značaj 

Cerkve ni osredotočen na prozelitizem, ampak na pričevanje 
življenja, ki osvetljuje pot, ki prinaša upanje in ljubezen. Cerkev – 
ponavljam še enkrat – ni dobrodelna organizacija, podjetje ali 
nevladna organizacija, ampak skupnost ljudi, ki jih oživlja Sveti 
Duh, ki so živeli in živijo čudež srečanja z Jezusom Kristusom in ki 
želijo deliti izkušnjo globokega veselja ter sporočilo odrešenja, ki 
nam ga je dal Gospod. Sveti Duh je tisti, ki vodi Cerkev na tej poti. 

       (Papež Frančišek, Poslanica ob svetovnem dnevu misijonov) 
 
 

OBVESTILA 
 

 MESEC ROŽNEGA VENCA – OKTOBER. Te dni molimo rožni venec predvsem za 
misijone: da bi Bog blagoslavljal delo misijonarjev, da bi odpiral srca za Jezusov 
evangelij. Posamezne desetke moremo nameniti za določeno celino. 

 STARŠI VEROUČENCEV. V sredo 23. 10. ob 20:00 so na srečanje vabljeni starši  
1. razreda verouka. Verouk in vzgoja doma si medsebojno pomagata. 

 SLOMŠKOVA KNJIŽNICA za veroučence in njihove starše je odprta vsako nedeljo 
po sv. maši (12.00) v Portorožu in vsak drugi četrtek v mesecu od 17.00 do 18.30. 
Dobra in poučna knjiga pomaga pri duhovni rasti in vzgoji. 

 MOLITEV ZA MIR V DUHU ASSISIJA je v nedeljo 27. 10. ob 18.00 v samostanski 
cerkvi sv. Frančiška Asiškega v Piranu. Molitev vodi škof dr. Jurij Bizjak. 

 MANJŠA SVEČA ZA SOČLOVEKA SREČA! Svoj dar za ljudi v stiski lahko namenimo 
s prostovoljnim prispevkom za svečo Karitas. Povabljeni smo, da ob 1. novembru in 
med letom prižgemo svečo manj ali manjšo svečo in del sredstev namenimo za ljudi v 
stiski. 

 DEL DOHODNINE ZA POMOČ LJUDEM V STISKI. Več kot 120.000 družinskih članov  
v Sloveniji prejema pomoč od Karitas. Eden od načinov, kako moremo dati svoj 
prispevek, je namenitev dela dohodnine za pomoč tem ljudem, ki jo vrši župnijska 
Karitas. Kar nas pri tem »stane«, je le napor, da izpolnimo obrazec. In ga izročimo 
članu Karitas. 

 VRNITEV NA SONČNI ČAS je v nedeljo 27. oktobra.. 

 KRST. 19. 10. je s svetim krstom postal božji otrok RAJAN KREVATIN (oče Raimond, 
mati Alenka Krivičič), Lucan 18. Naj raste obdan z božjo ljubeznijo svojih domačih. 

 NAŠI RAJNI. Nebeški Oče je 11. 10. nenadno poklical k sebi 71-letno Ano Cigrovski 
r. Remeš, Šolska 1, Lucija, in po večletni hudi bolezni 83-letno Darinko Kosovel r. 
Ivanič, Strma pot 6, Portorož. Naj jima Njegova usmiljena ljubezen podeli večni pokoj 
in sorodnikom potrebno tolažbo. 

 

http://katoliska-cerkev.si/leto-vere

